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„Ve Svazu měst a obcí ČR se zabýváme možnou změnou financování nepedagogických
pracovníků,“ říká Zdeněk Pištora, místopředseda SMO ČR a pokračuje: „Analyzujeme, jak
by tato změna dopadla na jednotlivé obce a jejich školy. Jednáme s ministerstvy školství a
financí, s poslanci a senátory. Snažíme se upozornit na špatnou formu projednávání, bez
mezirezortního připomínkového řízení a bez posouzení vlivu regulace na nás. Ale příliš
málo se zabýváme tím, jak tato změna dopadne na jednotlivé zaměstnance škol. Málo
bereme ohled na jejich starosti a obavy a uvažujeme jen o obavách obcí a měst.

Nepedagogičtí pracovníci jsou nepostradatelnou součástí školních komunit. Jejich práce si
každý ředitel školy i starosta obce velice považuje a vnímá, jak zásadní dopad má na
každodenní chod škol. Proto je důležité, aby jejich význam byl dostatečně oceněn a
reflektován i v jednáních o financování,“ vysvětluje Zdeněk Pištora.

„Školy to nejsou zdaleka jen budovy. To nejcennější v nich jsou samozřejmě naše děti, ale i
lidé, kteří je vychovávají, učí je a starají se o ně. Vy, zaměstnanci škol, jste pro nás důležití.
Neříkáme to dost často ani dost nahlas. Vážíme si Vás a práce, kterou pro nás a naše děti
děláte. Práce, za kterou často nepobíráte důstojnou odměnu. To, co Vám chceme a musíme
říci, je, že ať už zákon dopadne jakkoli, postaráme se o naše školy, postaráme se o Vás. Tak,
jak to starostky a starostové, primátorky a primátoři a hejtmanky a hejtmani dělají – je to
naše povinnost,“ pokračuje místopředseda SMO ČR Pištora.

Svaz měst a obcí ČR proto apeluje na to, aby se o financování nepedagogických pracovníků vedla
otevřená a odpovědná diskuse se zapojením všech relevantních aktérů. „Není to jen otázka čísel a
rozpočtů, ale také ocenění lidí, bez nichž by vzdělávací systém nemohl fungovat. Každý
starosta či ředitel školy si je této skutečnosti dobře vědom,“ uzavírá místopředseda SMO ČR.
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